



Sveučilište u
Zagrebu



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

raspisuje

NATJEČAJ

za virtualnu mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 15.11.2021. do 31.05.2022.

OPĆI DIO

Sveučilištu u Zagrebu je 2013. godine dodijeljena Erasmus povelja za visoko obrazovanje (*Erasmus Charter for Higher Education - ECHE*, 255154-EPP-1-2014-1-HR-EPPKA3-ECHE, HR ZAGREB01), čime je omogućeno sudjelovanje u Erasmus+ programu.

Natječaj se odnosi na aktivnosti virtualne (online) mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica za razdoblje **od 15.11.2021. do 31.05.2022.** u svrhu podučavanja (STA) (nastavno osoblje) ili u svrhu osposobljavanja (STT) (nastavno i nenastavno osoblje) na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi.

U okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u programu i partnerskih država, virtualna mobilnost osoblja Sveučilišta u Zagrebu je moguća **prema visokoškolskim ustanovama u tzv. partnerskim zemljama** s kojima je Sveučilište sklopilo bilateralni međuinstitucijski sporazum o suradnji i s kojima postoje raspoloživa projektna sredstva za tzv. izvanredne troškove, a koja su u ukupnom zbroju ispod 10% ukupnog proračuna projekta. Temeljem ovog Natječaja, a nakon što član osoblja u dogovoru s partnerskom institucijom odradi virtualnu (online) mobilnost, sastavnice u suradnji sa sudionikom mobilnosti mogu potraživati isplatu troškova za opremu koja je bila nužna za provođenje virtualne mobilnosti. Sudionik mobilnosti nema pravo na financijsku potporu.

Za točan popis partnerskih visokoškolskih ustanova i raspoloživih sredstava po zemlji / partnerskoj instituciji, molimo provjeriti Posebni dio ovog Natječaja, prilog: [Popis visokoškolskih ustanova u partnerskim državama s kojima su potpisani Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi i na kojima je moguće odraditi virtualne mobilnosti, razdoblje mobilnosti do 31.05.2022.](#)

Trajanje mobilnosti

Mobilnost osoblja u svrhu virtualnog podučavanja / stručnog usavršavanja **mora trajati najkraće 5 dana, a može najdulje 2 mjeseca.**

Važeće razdoblje za ostvarenje virtualne mobilnosti:

Mobilnost je moguće ostvariti **od 15.11.2021. do 31.05.2022.**

Proračun Natječaja

Agencija za mobilnost i programe EU-a odobrila je Sveučilištu u Zagrebu temeljem Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava za Projekt u okviru programa ERASMUS+ (Uredba (EU) br. 1288/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. prosinca 2013. godine o uspostavi programa Erasmus+: programa Unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport), BROJ SPORAZUMA – 2019-1-HR01-KA107-060758, Klasa: 605-47/19-02/51, Urbroj: 359-08/5-19-4 ukupna projektna sredstva u iznosu od iznos od 748.005,00 EUR.

Temeljem Dodatka br. 2 Sporazumu o dodjeli bespovratnih sredstava, BROJ SPORAZUMA – 2019-1-HR01-KA107-060758, Klasa:605-01/19-03/16, Urbroj: 380-155/073-20-266., Sveučilište može 10% sredstava iz bilo koje proračunske kategorije raspodijeliti na izvanredne troškove povezane s kupnjom i/ili iznajmljivanjem opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne mobilnosti uslijed pandemije COVID-19. Ukupna projektna sredstva koja se mogu koristiti za izvanredne troškove iznose 74,800.50 EUR.

Temeljem ovog Natječaja proračun projekta za tzv. izvanredne troškove jest 63.760,00 EUR ili 470.593,43 HRK. Preostala sredstva iz kategorije izvanredni troškovi ostaju na korištenje stranim partnerskim institucijama za virtualne mobilnosti. U slučaju nedovoljne apsorpcije sredstava od strane stranih partnera, središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu napraviti će rebalans projektnog proračuna u korist sastavnica Sveučilišta u Zagrebu. Mogući rebalans proračuna bit će reguliran dodatkom tekstu Natječaja i objavljen na mrežnim stranicama Sveučilišta za natječaje za međunarodnu mobilnost osoblja, <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/natjecaji/>.

Sukladno Članku 2. II navedenog Dodatka:

- a) Obračun iznosa bespovratnih sredstava: bespovratne sredstva jesu nadoknada 75% stvarno nastalih prihvatljivih troškova za kupnju i/ili iznajmljivanje opreme i/ili usluga.
- b) Prihvatljivi troškovi: troškovi koji su izravno povezani s kupnjom i/ili iznajmljivanjem opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne mobilnosti.
- c) Popratna dokumentacija: dokaz o plaćanju nastalog troška na temelju računa u kojima je navedeno ime i adresa tijela koje je račun izdalo, iznos i valuta te datum računa.

PRIJAVA NA NATJEČAJ

Prijavu za virtualnu mobilnost sačinjavaju sljedeći dokumenti:

1. prijavni obrazac (na hrvatskom jeziku),
2. ispunjen i potpisan obrazac za prijavu mobilnosti u svrhu virtualnog podučavanja / osposobljavanja ovjeren od prihvatne ustanove kao i od matičnog fakulteta/akademije,
3. pozivno pismo s prihvatne ustanove (fakultativno),
4. životopis na hrvatskom ili engleskom jeziku (poželjno na *Europass* obrascu), do 4 stranice,
5. suglasnost sastavnice da sudionik može sudjelovati u virtualnoj aktivnosti i dokaz o zaposlenju na Ugovor o radu/djelu na matičnoj ustanovi – sastavnica obavezno navodi da će Ugovor važiti za cjelokupno vrijeme trajanja boravka na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi (ne slati kopiju Ugovora) – može se koristiti primjer obrasca s web stranice Natječaja.

Prijavu za isplatu tzv. izvanrednih troškova sačinjavaju sljedeći dokumenti:

1. Prijavni obrazac za financiranje izvanrednih troškova povezanih s kupnjom i / ili iznajmljivanjem opreme i / ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne mobilnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19 – dostavlja se excel tablica i sken tablice potpisan od sudionika mobilnosti i predstavnika Akademije/fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
2. Dokazna dokumentacija za izvanredne troškove – dostavlja se skenirana dokumentacija:

- a. računi za troškove nabave i/ili iznajmljivanja opreme i/ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne mobilnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19 s navedenim imenom i adresom tijela koje je račun izdalo, iznosom i valutom te datumom računa,
- b. dokazi o plaćanju (bankovni izvod, potvrdu o transakciji (slip) kartičnog plaćanja ili blagajnička isplatica)

Za jednu (1) odrađenu virtualnu mobilnost člana osoblja dozvoljava se pravdanje troškova za opremu za virtualnu mobilnost u iznosu od najviše ca. 3.000,00 EUR (što predstavlja 75% stvarnog troška).

Prihvatljivi su računi za opremu, naslovljeni na i plaćeni od sastavnice Sveučilišta u razdoblju od 01.04.2020. do datuma održavanja aktivnosti, a najkasnije do 22.05.2022.

Rok za prijavu:

- Rok za slanje potpune prijavne dokumentacije: prijave se zaprimaju prema kronološkom redu datuma zaprimanja (tzv. »first come – first serve« sistem), a **najkasnije do 09.05.2022.** Do navedenog roka sudionik u mobilnosti podnosi prijavu za virtualnu aktivnost podučavanja / osposobljavanja.
- u slučaju da se potražuju sredstva za isplatu tzv. izvanrednih troškova za opremu za provođenje virtualne mobilnosti, sastavnica u suradnji s članom osoblja prije održavanja aktivnosti, a **najkasnije do 22. svibnja 2022.**, središnjem uredu za međunarodnu suradnju dostavlja obrazac za isplatu tzv. izvanrednih troškova za opremu za provođenje virtualne mobilnosti. Financijska dokumentacija se dostavlja na email: erasmus.noneu@unizg.hr
- Ukoliko član osoblja prijavi najveći iznos proračunskih sredstava za opremu za virtualnu mobilnost za ciljanu zemlju, u tablici Natječaja stajat će napomena da je otvorena lista čekanja; tj. svaka sljedeća virtualna mobilnost se može odraditi, ali će povrat troškova sudioniku mobilnosti / sastavnici za opremu biti moguć samo ako od prvorangirane prijave ostanu neutrošena sredstva.
- Budući da su sredstva na raspolaganju za tzv. izvanredne troškove iz proračunske kategorije financijske potpore za fizičku mobilnost (potpora za životne troškove i put), u slučaju da se fizička mobilnost odradi prije virtualne, isplata za troškove za opremu za virtualne mobilnosti neće biti moguća. Također, ako se virtualna mobilnost odradi prije fizičke mobilnosti koja već dodijeljena temeljem rezultata Natječaja, Klasa: 605-01/19-03/16, Ur. broj: 380-155/073-19-24, ista će biti označena kao „odrađena kao virtualna mobilnost“ uz nemogućnost dodatne fizičke mobilnosti i objavljena na popisu odobrenih mobilnosti dostupnih na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/dokumenti-i-obraci/erasmus-partnerske-zemlje-ka107/erasmus-partnerske-zemlje-ka107-projekt-2019-1-hr01-ka107-060758-dokumenti-i-obraci/> .

Način prijave:

Prijave za virtualnu mobilnost i dokumentacija za isplatu tzv. izvanrednih troškova zaprimaju se samo u elektroničkom obliku (putem elektroničke pošte), na elektroničku adresu: erasmus.noneu@unizg.hr.

Elektronički dokumenti moraju biti skenirani, točni i ispunjeni u skladu s uputama Natječaja. Dostavlja se sken dokumenta u pdf formatu; slike fotoaparatom ili slike/skenovi mobilnim telefonom se ne prihvaćaju.

PAŽNJA: Upute (v. Posebni dio) sastavni su dio ovoga Natječaja i kandidati su obvezni prije prijave upoznati se s njima.

Završna napomena: Eventualne izmjene i dopune ovoga Natječaja bit će objavljene na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/>

Za dodatne informacije obratiti se kontakt osobi:

- Željka Pitner, Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu, Tel. 46 98 105, zpitner@unizg.hr.

POSEBNI DIO

Posebni dio ovog Natječaja sadrži:

1. Odluka o Natječaju za virtualnu mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 15.11.2021. do 31.05.2022.,
2. Upute uz Natječaj,
3. [Popis visokoškolskih ustanova u partnerskim državama s kojima su potpisani Erasmus+ međuinstitucijski sporazumi i na kojima je moguće odraditi virtualne mobilnosti, razdoblje mobilnosti do 31.05.2022.](#)
4. Prijavni obrazac (na hrvatskom),
5. Obrazac za prijavu mobilnosti u svrhu podučavanja (nastavni plan): *Sporazum o mobilnosti u svrhu podučavanja (Staff Mobility for Virtual Teaching – Mobility Agreement)*,
6. Obrazac za prijavu mobilnosti u svrhu osposobljavanja (plan rada): *Sporazum o mobilnosti u svrhu osposobljavanja (Staff Mobility for Virtual Training – Mobility Agreement)*,
7. Primjer dopisa koji se potvrđuje daje kandidat zaposlen na akademiji / fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i ima suglasnost poslodavca za sudjelovanje u virtualnoj mobilnosti – dostupno na [linku](#),
8. *Europass* obrazac za životopis,
9. [Popis ISCED Subject area codes](#) (str. 16.-18./18.) i [Pretraživač ISCED kodova](#)
10. Prijavni obrazac za financiranje izvanrednih troškova povezanih s kupnjom i / ili iznajmljivanjem opreme i / ili usluga potrebnih za provedbu aktivnosti virtualne mobilnosti uslijed pandemije bolesti COVID-19 – dostavlja se excel tablica i sken tablice potpisan od sudionika mobilnosti i predstavnika Akademije/fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Prilozi pod rednim brojem 1.–10. objavljeni su na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu: <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/>.

Klasa: 605-01/19-03/16

Ur. broj: 380-155/073-21-351

Zagreb, 10. studenoga 2021.